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ДО 70-РІЧЧЯ Г.В. БАЛАБАНОВА

7 червня цього  року відзначив свій ювілей відомий український вчений 
соціо-економіко-географ, доктор географічних наук, професор Геннадій 
Васильович Балабанов. Народився він у місті Южно-Сахалінськ 
(РФ). У 1971 р. закінчив природничо-географічний факультет (кафедра 
економічної географії) Кримського  державного педагогічного інституту 
(пізніше – Таврійський національний університет ім. В.І. Вернадського). У 
1974 р. вступив до аспірантури Сектора географії АН УРСР (нині Інститут 
географії НАН України) у відділ теоретичних проблем економічної 
географії. Під керівництвом академіка М.М. Паламарчука підготував і 
захистив кандидатську, а  в 1992 р. – докторську дисертацію за спеціальністю 
«економічна та соціальна географія».  З 2000 р. – професор. 

Свій науковий і творчий шлях Геннадій Васильович розпочав в Інституті 
географії НАН України. Працював на посадах молодшого, старшого,  
провідного наукового співробітника, а впродовж 1996 – 2002 років очолював відділ суспільно-
географічних досліджень.  

Основні наукові напрями вченого: теорія суспільної географії, територіальна організація сільського 
господарства та агропромислових комплексів, географічні засади регіональної політики, економічна 
картографія, проблеми раціонального природокористування. Останніми роками увагу дослідника 
зосереджено головним чином на економічній та соціальній географії зарубіжних країн, оцінюванні 
трансформації структури й територіальної організації туризму в Україні.

Результати наукової діяльності вченого викладені більш ніж у 180 наукових працях, серед яких 
12 монографій, 4 географічні атласи, 4 навчальні посібники. Він є редактором чи рецензентом багатьох 
наукових і навчальних видань.

Працюючи в Інституті географії, Г.В. Балабанов проявив себе як допитливий учений, дослідник, 
творча особистість. Особливо важливими є дослідження з теорії формування АПК, зернопромислового 
комплексу України, трансформації структури господарства України в регіональному аспекті; досконало 
оволодів українською мовою.

Геннадій Васильович брав  участь у виконанні низки міжнародних проектів як експерт від України 
(Проект аграрної політики в Україні – Університету штату Айова, США; Програма технічної допомоги 
PSO – Нідерланди; Проект LARGIS «Посилення інституційної спроможності місцевих і регіональних 
органів влади» ‒ Великобританія та інші).

 Впродовж багатьох років  був членом спеціалізованої вченої ради Інституту географії НАН України  
зі спеціальності економічна та соціальна географія. 

 Важливе місце в діяльності Г.В. Балабанова займає підготовка наукових кадрів. Він був науковим 
керівником дисертаційних робіт 8 кандидатів наук у галузі економічної та соціальної географії. 

Починаючи з 1994 р., Геннадій Васильович викладає у вищих навчальних закладах. У серпні 2002 р. 
очолив нову кафедру країнознавства і міжнародного туризму в Київському міжнародному університеті, 
від серпня 2009 р. працює завідувачем кафедри країнознавства і туризму Національного авіаційного 
університету.

Щиро вітаємо ювіляра – талановитого вченого, досвідченого педагога, інтелігентну й доброзичливу 
людину. Бажаємо міцного здоров’я, щастя у великому родинному колі, успіхів у  науковій і педагогічній 
діяльності, нових звершень, захоплюючих туристичних подорожей.
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